

Algemene informatie

Aanbesteding: Onderhoud zwembadinstallaties
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2026-VGU-012
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
14 Biflo filters

Vraag:

er wordt gevraagd om het aanvullen van de BiFlow filters. Kan er per filter aangegeven worden hoeveel er bijgevuld moet worden en welke korrelgrootte gewenst is?

Antwoord:

"Korrelgrootte 0,9 mm - 1,1 mm

Zie bijlage (Nederlandse bedieningsvoorschriften Biflow filters) voor omschrijving van Biflowfilters. Reken voor de aanbidding met 4 zaken van 25 kg per filter per jaar. Afrekening zal gebeuren op basis van werkelijk gebruikte hoeveelheid.

Reken bij een koolfilter met 2 zaken actief kool PK1-3 per keer, ook hier geldt, afrekening na werkelijk gebruik."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

20 aug 2026

Percelen:

P1 Onderhoud zwembadinstallaties

Ref.nr. **Onderwerp:**
15 zwembadwater monitoringsysteem

Vraag:

Fabrikant, Axflow, geeft aan dat deze ion 2015 voor het laatst door hen is onderhouden. 2 vragen:

1. Wie heeft het de laatste jaren onderhouden?

2. Fabrikant vraagt om een serienummer, kan deze aangeleverd worden? wij kunnen anders hier geen onderhoudsbedrag voor invullen.

Antwoord:

"Antwoord 1, Eerder Axflow, na wegvallen Axflow heeft Firma Hellebrekers het onderhoud de laatste 3 jaar uitgevoerd.

Antwoord 2,
Serienummers niet voorhanden.
Ga uit van type zoals in prijsinvulformulier benoemd.
Onderhoud dient in eigen beheer uitgevoerd te worden. En bestaat uit >pH elektrode vervangen, vrij chloor elektrode diafragma's en elektrolyte vervangen, totaal chloorsensor membraankapje en elektrolyte vervangen, doorstroomcel + beker + meetwaterzeef schoonmaken, slijpzand vervangen, regelaar ijken.
Verwerken inclusief advies volgens rapportagevoorbeeld zoals in de meegestuurde Bijlage 4 nota 2 (Biflowfilter)"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

20 aug 2026

Percelen:

P1 Onderhoud zwembadinstallaties

Ref.nr.
16

Onderwerp:

kathodische bescherming

Vraag:

er zijn bij diverse bedrijven aanvragen gedaan voor de metingen/rapporten aan te bieden maar niemand kent de baden. Mogen we weten welke leverancier deze metingen en rapportages op dit moment doet voor de Utrechtse baden of kan dit uit het prijsinvulformulier gehaald worden?

Antwoord:

"Zie vraag 5 van Nota van Inlichtingen 1 en eis 31. Voor werkzaamheden aan deze installatie is onderaanneming niet toegestaan. Aangezien deze metingen en rapportages een bepaalde expertise vereisen, zijn zij uit de scope van de opdracht gehaald. De gemeente zal hier zelf zorg voor dragen.

U kunt voor dit onderdeel € 0,- invullen in het prijsinvulformulier."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

20 aug 2026

Percelen:

P1 Onderhoud zwembadinstallaties

Ref.nr.
17

Onderwerp:
regelkast met toebehoren Variopool (De Kwakel)

Vraag:
Variopool geeft aan dat dit bij het jaarlijks onderhoud in zit en weet dus niet wat er precies bedoeld wordt. Kan dit eruit gehaald worden?

Antwoord:
Regelkast en toebehoren is onderdeel van de installatie. Als deze al in het jaarlijks onderhoud is opgenomen kan op deze regel € 0 ingevuld worden

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
20 aug 2026

Percelen:
P1 Onderhoud zwembadinstallaties